lIs étaient 5 dans un nid...

Comptine a énumeération a rebours : 5-4-3-2-1

Visualisation du nombre 5 et des restes successifs:4etl1;3et2;2et3;1et4

Au départ ils sont tous dans le nid. A I'arrivée il ne restera plus que le plus petit.

Les oisillons tombés sont visualisés et représentent les restes car ils sont retenus

au bout d’un fil de laine ; cela permet de bien repérer et de mieux visualiser |la
décomposition du nombre 5 lors de « la chute » de chacun.



Et le petit dit :

Et le petit dit :

Et le petit dit :

Et le petit dit :

Cinq oiseaux dans un nid - 5
« Poussez-vous, poussez-vous ! » Et I'un d'eux tomba du nid. 4

Quatre oiseaux dans un nid
« Poussez-vous, poussez-vous ! » Et |'un d'eux tomba du nid. 3

Trois oiseaux dans un nid
« Poussez-vous, poussez-vous ! » Et I'un d'eux tomba du nid. 2

Deux oiseaux dans un nid
« Poussez-vous, poussez-vous ! » Et |'un d'eux tomba du nid. 1

Un oiseau dans le nid
et le petit dit « Ah »
gu’est-ce que I’'on est bien tout seul !




5 oiseaux
dans un nid




4 oiseaux dans un nid
Et 1 hors du nid

Il en reste 4




3 oiseaux dans un nid
Et 2 hors du nid

Il en reste 3




2 oiseaux dans un nid
Et 3 hors du nid

Il en reste 2




1 oiseau dans un nid
Et 4 hors du nid

Il en reste 1




A imprimer en recto-verso a coller et a plastifier



Les perforer a la base afin de les fixer au nid avec un fil de laine.
Pour la manipulation, mettre de la pate a fixe au dos de chacun...





















Une autre version plus sympa (Merci Isabelle ) :

Les ours

Cing petits ours couches dans un lit,
Le plus petit dit:

“poussez-vous, j’suis serré”

Le plus gros tombe du lit.

Quatre petits ours couchés dans un lit,
Le plus petit dit:

“poussez-vous, j'suis serré”

Le plus grand tombe du lit.

Continuer ainsi jusqu‘a 1

Un petit ours tout seul dans un lit,
Il dit: “je m’ennuie, remontez! ”

Recommencer au début ou terminer par:

Cing petits ours couchés dans un lit, c'est fini!
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